

中總狂舞派電影欣賞會

吳克儉楊釗主禮 免費招待千名基層青少年



◀「愛心行動——狂舞派電影欣賞」開幕儀式，吳克儉（左七）、楊釗（左八）與嘉賓合照

本報記者
馮 瑄攝

為響應特區政府「築福香港」青年月，中華總商會日前在尖沙咀海運戲院舉行「中總愛心行動——狂舞派電影欣賞」活動，免費招待近千名基層青少年入場欣賞。邀得教育局局長吳克儉親臨主禮，該會會長楊釗、副會長莊莊山，愛心行動委員會主席何志佳，青委會主席李德剛等主持開幕儀式。

大公報記者 馮 瑄

楊釗表示，政府舉辦系列「築福香港」活動，旨在號召市民多多支持香港、關心香港。中總一直以來全心支持、積極參與，並成立愛心委員會，舉辦各種論壇活動，內容遍及國家政治、社會民生、企業管理以至青少年教育等多方面，以實際行動推動商界實踐企業社會責任，支持特區政府依法施政。

勉青年走正路實現夢想

楊釗續說，《狂舞派》是一部以街舞為主題的勵志電影，「夢想與奮進」展示了當代年輕人朝氣蓬勃的精神面貌，鼓勵年輕人奮發向

上，實現夢想。他又說，香港具備良好的社會與人文環境，建設和諧美好香港，除了政府和商界，也需要年輕人肩負責任，奮力拼搏，為社會貢獻力量。楊釗亦勉勵年輕一代在實現夢想的過程中，務必腳踏實地，堅持走正路，一步一步去達到自己的夢想，對自己的人生負責。

何志佳致辭指，青少年是明日社會棟樑，中總非常重視對青年人的培養，組織籌辦「工商體驗遊學團」到內地實習參觀、贊助大學生交流實習、與中國航天員科研訓練中心合辦的「少年太空人體驗營」等活動，通過不同的體

驗學習，增強年輕人對祖國的認識和歸屬感。

他續說，電影欣賞會是配合政府「築福香港」青年月主題，藉此鼓動青年人實現夢想。

「《狂舞派》是一部香港創作的出色電影，內容鼓舞人心，希望年輕人從中體會奮發向上、努力不懈的精神。」

融合太極街舞傳正能量

吳克儉表示，中總藉「愛心行動」關懷社群，促進和諧共融。他自己看過《狂舞派》電影，一衆年輕人為實踐夢想而努力，傳遞正面訊息，最值得留意的是太極和街舞融合，中西合璧，適合年輕人觀看。

據悉，是次活動由中總愛心行動委員會、文化產業委員會、青委會合辦。中總一向致力推動商界實踐企業社會責任，2009年特別成立「中總愛心行動」，透過舉辦各種類型的慈善公益活動，服務長者、青少年、少數族裔、基層家庭等不同人士，推動關愛和諧社會。

廠商會接待魯乳山市代表



▲廠商會副會長吳清煥（中）致送紀念品予山東省乳山市副市長丁甫春（左四）

【大公報訊】香港中華廠商聯合會日前接待山東省乳山市政府代表團，雙方共同探討兩地合作新領域。

一行5人代表團由山東省乳山市副市長丁甫春率領，並由廠商會副會長吳清煥主持接待。丁甫春表示，乳山市海洋與農業資源豐富，為發展多元化產業提供一定優勢，如綠色食品和節能環保產業等。丁甫春期望將來能與廠商會合作，促進兩地交流，互補優勢，實現經貿繁榮和發展。

吳清煥在會上表示，廠商會旨在幫助港商開發新市場和提升本地品牌知名度，所以一直舉辦工展會、品牌頒獎禮等活動。他續說，廠商會早前更與不同的內地省市簽定合作協議，以助港商尋找新商機，亦希望將來有機會前往乳山市考察。

代表團成員還包括山東省乳山市經濟合作局局長李學兵、山東省乳山市商務局局長王萍等。廠商會出席接待者尚包括會董王樂得、李世傑、王曼源等。

閩港區政協委員聯會換屆

【大公報訊】記者馮玥報道：福建省港區政協委員聯誼會日前在會所舉行2014年會員大會，該會會長顏純炯宣讀會務報告總結過去一年會務工作，大會審議通過了第二屆理監事會成員名單，由福建省政協常委兼港區召集人劉與量任會長，廈門市政協常委兼港區召集人王少華任監事長。該會首長林樹哲、盧溫勝、劉與量、王少華、曾琦、丁良輝等百餘人出席。

顏純炯作會務報告總結指，該會過去一年會務活躍，包括協辦「文化中國·四海同春」文藝晚會、接待家鄉領導、參與國情研修班、組織委員參與慶回歸活動、組團回鄉考察訪問、協助港區政協委員聯誼會的多項活動等，均取得圓滿成功。他並感謝任內期一衆首長、會員對會務工作的關心支持，冀各位一如既往支持第二屆理監事會的會務及各種活動。

福建社團重要骨幹

全國政協常委林樹哲擔任換屆委員會顧問，他對會長顏純炯及第一屆理監事會三年來作出的努力予以充分肯定並表示衷心感謝，對新

任會長和監事長的當選表示祝賀，並勉勵大家在新屆理監事會的領導下，積極參加社會事務，支持特區政府依法施政。

林樹哲致辭指，政改是關係香港未來政治、經濟及民生發展的大事，必須予以高度重視。香港是法治社會，《基本法》是香港法律的基石，2017年行政長官普選必須符合《基本法》和全國人大常委的有關決議。他續重申福建省港區政協委員聯誼會成立宗旨，強調該會由各級政協委員組成，是香港福建社團聯會的重要骨幹力量，必須立場鮮明、觀點明確，依法行使權力，支持愛國愛港人士擔任行政長官，在大是大非的全民討論中，積極參與傳遞正面信息。

團結愛國愛港力量

林樹哲說，香港回歸之前，「民主」發展受限，更遑論「普選」，現時的普選政策是回歸之後由中央政府主動提出，是香港民主政制發展的一大進步。社會上存在這樣那樣反對普選的聲音，實際是阻礙了香港民主發展進程，

若不能及時阻止，將會損害300多萬選民的民主權利。他呼籲大家團結一心，盼早日落實普選。

劉與量和王少華在會上均表示，將不負衆望，充分發揮政協聯誼會的平台作用，團結愛國愛港力量，支持特區政府依法施政，為香港繁榮、家鄉建設貢獻力量。

福建省港區政協委員聯誼會2014年會員大會上審議通過第二屆理監事會名單，主要成員包括，創會會長林樹哲、盧溫勝、顏純炯、曾琦，榮譽副會長王明洋、李仲樹、林華國、許奇鋒、陳進強、蘇千墅，榮譽副監事長葉宏濱；理事會會長劉與量，副會長吳秋北、林文儒、林民盾、林龍安、俞培俠、施汝江、施清流、施維雄、陳隆基、陳榮旋、黃咸錚、黃賽琴、楊毅融、葉建明、董吳玲玲、蔡良平，秘書長郭金發，司庫丁良輝，副秘書長周珊珊、林永佳、許寶月、顏培增、陳長申、施華君；監事會監事長王少華，副監事長林明海、吳長謀、楊集文、林平基、姚明摺、陳伯安、王大治、林忠豪等。

◀福建省港區政協委員聯誼會2014年會員大會，與會者合照



▲李嘉誠（前排右五）與「寧養計劃」醫護人員及服務團隊合照



◀梁智仁（左）感謝李嘉誠提升香港公立醫療服務

李嘉誠續支持醫局寧養服務

【大公報訊】香港每年有一萬多人死於癌症。癌症不僅帶來肉體上的痛苦，病人亦因無奈、沮喪及恐懼而生絕望。為守望生命尊嚴，讓癌症末期病人内心平靜下來。李嘉誠基金會自2007年與醫院管理局合作，推行《人間有情——香港寧養服務計劃》，革新寧養服務模式，紓緩病者家人的身心苦痛。基金會主席李嘉誠發公開信，感謝各醫護人員和服務機構團隊的無私奉獻，並期望醫管局繼續支持寧養服務。

守護天使 守望尊嚴

該計劃推行6年多以來，讓2.7萬名末期癌症病人得到適切支援，為了給守護天使打打氣，李嘉誠上周五在報章刊登了一封公開信，衷心感謝各醫護人員和服務機構團隊，並與寧養服務合作夥伴聚餐，分享助人路上的點滴。

李嘉誠表示：「對於在生命邊緣掙扎的病人，寧養工作就如給渴者一杯白開水，平靜、和暖，減輕身心痛楚；如此有意義的工作，應該延續下去。」他希望，醫管局繼續支持寧養服務，把支援病人的力量發揮到最大。

席間，醫管局主席梁智仁感謝李嘉誠對提升香港公立醫療服務的貢獻，又表示此寧養服務計劃造福病人及家屬。

據悉，基金會提供寧養計劃之念，來自李嘉誠目睹罹患癌症摯友彌留時痛苦難當，令李嘉誠想起富者享有最頂級的醫療服務，所受癌痛折磨尙且如此，更何況是貧困病患者。

捐本地寧養累計1.26億

1998年，基金會在廣東汕頭大學醫學院第一附屬醫院設立第一所寧養院，為貧困末期癌症病人提供免費鎮痛治療及家居服務，至今全國設有32所寧養院，每年免費服務1.6萬名病人，歷年來數十萬家庭受惠，累計捐款人民幣4.76億元。

自2007年起，基金會把寧養服務引入香港，至今就推行香港寧養服務計劃捐資港幣逾1.26億元，於醫管局轄下10間公立醫院設立寧養中心，聯同醫管局的配套資金，計劃下所提供的門診及日間寧養服務逾23萬人次。計劃又培訓共2700名寧養大使及義工，並提供約5萬節社交心理支援，亦提供哀傷輔導服務予約2000名兒童及超過1300個家庭。迄今計劃於內地及香港共捐款達港幣6.2億元。

另外，基金會亦會推動醫院社區融合，未來三年增加與社區服務及寧養教育機構合作，展開手機數位平台，把寧養服務全面推廣至社區。

重慶工展小姐即將誕生



▲吳永嘉（中）於新聞發布會上向傳媒公布展會詳情

【大公報訊】香港中華廠商聯合會日前在重慶市對外貿易經濟委員會大廈舉行新聞發布會，公布於今年4月30日至5月5日在重慶國際會議展覽中心一號館A及B廳舉行的「2014香港時尚產品博覽·重慶工展會」詳情。

廠商會主辦，廠商會展覽服務有限公司和重慶天羽國際商務展覽有限公司承辦的重慶工展會設280個攤位，共有190家參展商，分布於「香港名牌區」、「珠寶、服飾及美容區」、「健康美食區」、「生活家居精品區」及「香港地道小吃區」5個主題展區。衆多參展商為香港歷史悠久的老字號或近年急速冒起的新企業，薈萃衆多香港優質品牌產品，彰顯香港品牌的傑出成就。

廠商會副會長兼展覽服務有限公司主席吳永嘉表示，希望藉此機會向西部地區消費者介紹香港產品，亦協助港商開拓廣大商機，促進渝港兩地經貿合作。他續稱，適逢香港特區政府於該段時間在當地舉辦「重慶·香港周2014」，重慶工展會十分榮幸獲納入「香港周」其中一個重點項目。

吳永嘉說，「工展小姐」選舉一直是香港工展會的重頭節目，今次將於重慶舉辦「2014重慶·香港工展小姐大賽」，在重慶公開招募當地佳麗參選。展覽期間，大會將舉辦潮流婚紗裙掛晚裝走秀，以及邀得香港「金鴛鴦王」示範沖泡港式鴛鴦。

另外，香港品牌發展局與廠商會攜手合辦「重慶香港品牌節」系列活動，品牌局將於重慶工展會內特設以「喜·愛香港」為主題的大型品牌展示區，展出80多個香港的原創品牌。

出席新聞發布會的嘉賓尚包括重慶市對外貿易經濟委員會副巡視員白小玲、香港特區政府駐重慶聯絡處主任吳鴻輝、廠商會會董莊家彬、陳家偉、廠商會青年委員會委員梁承傑，及廠商會展覽服務有限公司總經理袁少華等。

富榮牡丹招待600長者賞劇

【大公報訊】富榮牡丹曲藝社主席兼導師鄭潔儀，日前帶領50多名學生，在油麻地戲院舉行兩場《牡丹花詠耀香江》粵劇欣賞會。當日全場滿座，共招待600坊衆及長者，為油麻地社區提供免費娛樂項目，場面熱鬧，氣氛融洽。學生台上盡顯功架，令衆人讚不絕口。

富榮牡丹曲藝社創辦人鄭潔儀介紹，該社於13年前成立，旨在弘揚粵劇文化藝術，並培養各界人士對粵劇曲藝的興趣，把這富有特色的傳統文化發揚光大。她又指出，該社通過舉辦粵曲班、樂器班、講座等，提高社員對曲藝的學習情懷，做好傳承粵劇教育，藉此服務社群，為長者坊衆提供免費娛樂，回饋社會。

當晚主禮嘉賓包括文娛會會長兼主席葉明，游錦泉，梁樹坤，何麗英，鄧惠江等粵曲藝界前輩，以及多間各區長者中心成員。兩場演出圓滿落幕，衆人舉行慶功宴，盡興而歸。